



Doing Business in Austria

KEDY

10.7.2018

9:00 hod.

Registrácia od 8:30

KDE

Radisson Blu Carlton

Hotel Bratislava

Hviezdoslavovo nám. 3

Bratislava

Slovensko-rakúska obchodná komora v spolupráci so spoločnosťou Grant Thornton Consulting, k.s., spoločnosťou Austrian Business Agency, advokátskou kanceláriou CMS, Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR a Bratislavskou regionálnou komorou SOPK si Vás dovoľuje srdečne pozvať na raňajkový seminár „Doing business in Austria“.

Program a prednášajúci:

Peter Löschl, ABA – Invest in Austria:

Business Location Austria – Opportunities for Slovak companies

Dr. Wilfried Serles, Managing partner, Grant Thornton Consulting, Bratislava
Mag. Christoph Schmidl, Partner IBD Steuerberatung, Wien:

10 najdôležitejších vecí, ktoré by ste mali vedieť o rakúskych daniach

Dr. Oliver Werner, expert na korporátne právo CMS Austria a expert na podnikové právo a Compliance

Mag. Peter Šimo, Managing Partner CMS Slovakia a expert na korporátne transakcie a Compliance:

Top 10, čo by ste mali vedieť o rakúskom práve

Oficiálnu časť podujatia uzavrie **Dipl.-Ing. Zlata Šipošová** riaditeľka Odboru Podnikateľského centra Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, ktorá Vám v krátkosti priblíži danú problematiku z pohľadu svojich dlhoročných skúseností s podporou slovenských firiem v Rakúsku.

Podujatie otvorí príhovorom veľvyslanec Rakúska na Slovensku **J.E. Helfried Carl**.

Jazyky: slovenčina/nemčina

Účastnícky poplatok: Pre členov SROK: zadarmo /pre nečlenov: 39,- €.

Prosíme Vás o potvrdenie Vašej účasti prostredníctvom našej webstránky na <http://sohk.sk/EventList.aspx?lang=sk> najneskôr do 6.7.2018.

Tešíme sa na stretnutie s Vami!

Zrušenie potvrdenej účasti nie je možné po 6.7.2018. Napriek Vašej neúčasti na podujatí Vám bude po podujatí fakturovaná plná suma.

SLOVENSKO – RAKÚSKA OBCHODNÁ KOMORA,
Kutlíkova 17, P.O. BOX 228, 814 99 BA, Tel. 00421/2/63 53 67 87, 88; Fax. 00421/2/63 53 67 89, sohk@sohk.sk, www.sohk.sk